

2010 год

1 января. Население села Тютюниково и хуторов Осьмаков и 186 личных подсобных хозяйств.

18 января. В домовладении жителя села Тютюниково Николая Ивановича Сероштан произошло возгорание сельскохозяйственной постройки из-за замыкания электропроводки, в результате которого погибло 6 голов свиней.

20 февраля. В школе села Тютюниково прошел смотр-конкурс строевой военной песни, посвященный Дню защитника Отечества. По итогам конкурса: первое место – у учеников 9 класса, второе – у учеников 6 класса и третье – у учеников 5 класса.

24 февраля. В библиотеке села Тютюниково прошел «Рыцарский турнир вежливости». По итогам турнира первое место разделили ученик 4 класса Коля Колесников и ученик 2 класса Кирилл Гончаров.

4 марта. Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а так же труженикам тыла села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб вручены юбилейные медали в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Всего вручено 34 медали, награждение прошло в Доме культуры села Тютюниково.

6 марта. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в районной выставке детского творчества «Город мастеров», посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. По итогам выставки в номинации «Резьба по дереву и художественной обработке древесины» ученик 8 класса Илья Ставнийчук занял 1 место. В номинации «Поделки из природного материала и вторичного сырья» первое место у ученицы 7 класса Елизаветы Колесниковой.

21 марта. В библиотеке села Тютюниково в рамках Недели детской книги прошел литературный праздник «Этих дней не смолкнет слава», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

27 апреля. Многодетные матери села Тютюниково и хуторов Осьмаков приняли участие в благотворительной акции, проводимой депутатом областной Думы, членом партии «Единая Россия» Валерием Александровичем Сергачевым и руководителями компании «ЭФКО», в ходе которой оказали материальную помощь многодетным семьям в размере 5 тысяч рублей.

29 апреля. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в районных соревнованиях «Безопасное колесо». По итогам соревнований Люба Сероштан заняла 1 место, а команда школы – 3 место.

30 апреля. В Иващенковском сельском поселении завершен первый этап выполнения областной программы «Зеленая столица», в ходе которой будет проводиться сплошное

облесение меловых склонов и эрозийно опасных участков земли. Всего на первом этапе озеленено 14 га земли.

8 мая. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в легкоатлетическом кроссе на приз межрайонной газеты «Заря». По итогам соревнования на дистанции 300 метров 1 место заняла Люба Сероштан, на дистанции 500 метров 3 место заняла Екатерина Нежевенко.

9 мая. В селе Тютюниково прошел торжественный митинг, посвященный 65 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В этом году ветеранов Великой Отечественной войны и всех жителей села Тютюниково поздравляли: заместитель главы администрации Иващенковского сельского поселения Сергей Васильевич Тютюник, руководитель хозяйства «Тютюниково» Владимир Иванович Сероштан, директор школы села Тютюниково Александр Петрович Меженский, председатель Совета ветеранов Иващенковского сельского поселения Александр Иванович Колесник и участник Великой Отечественной войны Иван Иванович Дрога.

19 мая. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в районных соревнованиях по легкой атлетике, проходивших в селе Белозерово. По итогам соревнований команда школы заняла 1 место.

25 мая. В школе села Тютюниково прозвенел последний звонок для 16 учеников 9 класса.

27 мая. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков прошел предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение заняло 10 место.

4 июля. Ученики школы села Тютюниково посетили с экскурсией музей Прохоровского танкового сражения.

17 июня. В школе села Тютюниково прошел выпускной вечер, со школой простились 16 выпускников 9 класса.

23 июня. В хозяйстве «Тютюниково» проведен осмотр полей комиссией в составе: главы администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Ф. Е. Сулим, председателя комитета по аграрным вопросам В. С. Шабанова, руководителей хозяйств Алексеевского района и главных агрономов хозяйств.

29 июня. Для родителей села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб работники социальной защита населения провели переоформление детских пособий в помещении Дома культуры села Иващенко.

13 июля. Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев с рабочим визитом посетил город Алексеевку.

29 июля. Все работники бюджетной сферы села Тютюниково в рамках реализации губернаторской программы «Зеленая столица» приняли участие в заготовке семенного материала.

30 июля. В хозяйстве «Тютюниково» завершены работы по уборке зерновых культур. Из-за неблагоприятных погодных условий: жаркой и сухой погоды в течение 3 месяцев средняя урожайность зерновых культур составила 4–5 центнеров с га.

12 августа. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков прошел итоговый объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение впервые заняло 13 место.

15 августа. Коллектив художественной самодеятельности Дома культуры села Тютюниково принял участие в смотре-конкурсе «Веселое подворье» с программой «Яблочный спас». По итогам конкурса коллективы художественной самодеятельности Иващенковского поселения заняли 1 место.

21 августа. Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан и заведующая библиотекой села Тютюниково Елена Валерьевна Гончарова приняли участие в фестивале «Сельского туризма и ремесел», проходившем на Соборной площади города Белгорода, где представили сельское подворье Иващенковского сельского поселения Алексеевского района Белгородской области.

28 августа. В школе, Доме культуры, сельской библиотеке села Тютюниково проведена пожарная сигнализация.

1 сентября. В школе села Тютюниково прозвенел первый звонок для 7 первоклассников. В связи с тем, что начальная школа в хуторе Осьмаков в 2010 году закрыта, число учеников в школе села Тютюниково увеличилось.

1 сентября. Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие во встрече с кандидатом в депутаты областной Думы 5 созыва Валерием Александровичем Сергачевым. Встреча прошла в Доме культуры села Иващенко.

20 сентября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие во встрече с главой администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Федором Егоровичем Сулим. Встреча посвящена предстоящим выборам в областную Думу Белгородской области и прошла в Доме культуры села Иващенко.

27 сентября. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в районных соревнованиях по лапте, проходивших в селе Щербаково. По итогам соревнований команда школы заняла 2 место.

30 сентября. В селе Тютюниково прошел сход граждан, где обсуждался вопрос: о наименовании сельских улиц в селе Тютюниково и хуторах Осьмаков и Редкодуб.

1 октября. Многодетной семье Елены Михайловны и Николая Васильевича Козаренко из хутора Осьмаков, принявших в свою семью 6 приемных детей, в дар от фонда «Поколение» Андрея Скотча вручен автомобиль ВАЗ 2105.

10 октября. На избирательном участке села Тютюниково прошли выборы в Белгородскую областную Думу 5 созыва. Приняли участие в выборах 462 избирателя, внесенных в список для голосования. С большим отрывом в лидеры вышла партия «Единая Россия», ей отдали свои голоса 74 % избирателей. По одномандатному округу Валерию Александровичу Сергачеву отдано 75 % голосов.

18 октября. Работники бюджетной сферы села Тютюниково приступили к выполнению 2 этапа губернаторской программы «Зеленая столица», в ходе которой будут высажены саженцы липы, рябины, берёзы, сирени и каштанов в парке отдыха села Иващенково.

20 октября. В селе Тютюниково умерла солдатская вдова Евдокия Андреевна Колесник, 1914 года рождения.

18 ноября. В Доме культуры села Тютюниково с концертной программой выступил народный коллектив «Карагод» Дома культуры села Афанасьевка.

20 декабря. В селе Тютюниково и хуторах Осьмаков и Редкодуб работниками по благоустройству установлены таблички с номерами домов и названием улиц.

27 декабря. В школе села Тютюниково и детском саду прошли традиционные новогодние представления.

31 декабря. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб зарегистрировано: браков – 8; рождений – 2; смертей – 8.